

微信“脱单”术

晒自己品位高、自然美、运气旺、星座好……

晒优秀就能找到优质男?

文/唐海言

这年代谁要没个微信微博的,就不好意思跟人谈社交。在信息大爆炸的智能手机时代,文字全是碎片,照片全是美图秀秀,亲人变成最熟悉的陌生人,陌生人却可以莫名其妙变成熟人。于是,手机被不少单身的男男女女寄予了迅速“脱单”的希望。尤其是女生,不停地在微信微博上“兜售”自己,希望这种方式能寻找优质男。可是,如果你真如你“兜售”的那样优秀,那也无可厚非。可有很多女生偏偏生拉硬扯,把一些不属于自己的特质,作为兜售自己的卖点,这样的伎俩,真的能帮助她们寻到优质男吗?

饮食男女

欣欣的微信“脱单”术:品味,不是每个女人都有的!

红酒、豪装书、游艇、香水、旅游……对,欣欣的“兜售”就是她的品味。她微博和微信里面,你几乎找不到一张她的自拍,但你能看到成片成片的她认为能体现她品味的东西。关于红酒的最多,从法国酒庄,到葡萄选材,到酒瓶材质,到不同场合的酒杯种类,到各种各样不同的红酒介绍……如果你对红酒丝毫不懂,那就去看看她的微信朋友圈吧!她说了,懂红酒的女人才懂品味!

书,大部分是我们凡人没听过的、生长在距我们几个世纪的作家写的,你要跟她谈金庸谈安妮宝贝,人家才

不跟你谈呢,俗!一般女子出行也就炫炫头等舱就不错了,她炫的是游艇,邮轮!更别说什么旅游和香水了,别跟她提曼古和巴沙,她去的是法国和米兰,别再推荐她用香奈尔五号了,她说那个牌子已经乱大街了,她用的是清新文艺的一千零一夜!

这些是不是她本人亲身经历的呢?不得而知!反正都是微信上流传出来的。可以知道的是,她确实吸引了个优质男,可是这个优质男了解到她每月不断飞来的信用卡账单后,悄然消失了!

小肥鱼的微信“脱单”术:我本来就很美!

有人说三十岁之前的长相是爹妈给的,三十之后的得靠自己,而小肥鱼这辈子的长相,都得感谢她爹妈——皮肤生得好,那是真真好,肤白细滑,没一点印迹,青春痘、雀斑,从没有在她脸上出现过。

于是,小肥鱼把自己的微博和微信搞得跟“反化妆大本营”似的,一个劲地提倡自然美。她每天必定会上不少四张素颜照,然后会写一句类似心灵鸡汤的文字,什么“女人,你怎么忍心让化学物质遮盖你的真颜”“让你的肌肤自然呼吸吧”“如果他爱你,他不会在乎你的外表”……如此种种,不甚雷同,让人无语。已经有不少人对她

提出异议:怎么着?难道化妆的女人就不能活?化妆品的存在也有它们的价值!

小肥鱼面对争议不恼不怒,而是一篇篇地转一些有害化妆品曝光的新闻,转一些皮肤病的知识,配上一些惨不忍睹的图,让人不忍直视其微博。好吧,大家都承认了,全天下她最美,化妆的女人都不能要。最后呢,小肥鱼别说找什么优质男了,连女人都不大搭理她了。她仍一天天乐此不疲地用自己的素颜照轰炸着别人。她不明白,为啥那些化了妆的虚伪女人都能找到优质男,而她这个不化妆的自自然然的女人身边围绕的总是劣质男。

孟姑娘的微信“脱单”术:我旺,你也旺!

孟姑娘身高体重都很标准,唯独长了一个大头一副大脸。换别的女孩子长成这样,肯定是老大不高兴,而孟姑娘却没有不高兴,她反而是充分给自己的“大”面相贴金,她所贴的这个金,就是旺夫!

去看看孟姑娘的微博和微信,你会以为你进了算命中心,什么面相十二宫三十六宫,配图配文说得清清楚楚,完了一会会写一句“我的什么什么就正如图中所说”。比如,她贴了自己的额头和宫位图,解释自己的官禄宫平展,没有杂纹,非常饱满,一定是职场老大型的女人,嫁的男人也一定官运亨通。再比如,她说她财帛宫很好,因为她鼻头大,笑起来鼻孔都看不到了,鼻子主夫运,她未来的老

公一定会事事畅通……如此等等,看起来还挺有趣。

这还不止,哪怕网上随意一句话,她都能拐几个弯往自己身上扯,扯到最后就是自己旺夫。前不久英国王室全家福流出来后,网上一句凯特王妃长得可硬朗了,跟个男人似的。未几,孟姑娘的微博和微信上就有了这段话:“女生男相,是命好有福的表现,谁娶了她们谁就绝对会旺不停。女生男相的表现,大脸大眼大鼻子大脑门!”这说的不就是她自个么?孟姑娘会看面相这事已在朋友圈中传开,可是慕名而来的男人寥寥无几,就算有人来,也谈不上是她想要的优质男。因为她认为,有钱人家的男人娶妻第一条就是要旺夫。

陆玉敏的微信“脱单”术:巨蟹座女人,你值得拥有!

陆玉敏是巨蟹座,她的微信微博上几乎全是关于巨蟹座女人的内容。身边的同事都劝她星座那玩意只能看看,聊聊,信不准。可她依然乐此不疲旁若无人地每篇内容都要添上一句“巨蟹座小女人……”!

当然啦,她是很贤惠,煮得了饭煲得了汤,做得了家务织得了毛衣,在外能精打细算,在家能细致体贴,化妆画画两不误。这简直就是个全能女人了,多好啊!可有人会这么夸自己吗?这话可就是陆玉敏微博上夸她自己的。当然,她不会忘了说一句“巨蟹座女人就是持家一把手啊”。

可最近陆玉敏也许是受朋友们“男人娶的又不是保姆”的影响,改变了“兜售”风格,由“持家”一分为几,变成“专一”“细腻”“母性”等等许多体现女子阴柔美的词。网上一段“巨蟹座女人,她也许不会讲甜言蜜语,但她会默默支持你,她也许不会在人前灿烂耀眼,但她会在背后成为你温暖的港湾,她也许不会挣很多钱,但你一无所有时她一定不会离开……”这么明白直接的表扬,陆玉敏怎么会转到自己的那一亩三分地呢?

整一个就是“巨蟹座女人,你值得拥有!”可是,陆玉敏最终的“优质男”,却是一个在家里什么也不做,一回家就把自己当皇帝的男人,这让陆玉敏苦不堪言,这都没结婚呢,就这副德性了,那要是结婚了屁股还不翘天上去?

恋爱课堂

为什么要兜售自己呢?要知道,一件商品,如果使劲兜售才能销售出去的话,那就说明这商品并不怎么好,因为好的商品别人一看便知,不用售货员费心兜售。人也一样,如果你真的那么好,根本不必担心别人不会发现你的好。如果你已经出现了兜售的行迹,你得反省自己是不是不太自信,亦舒说过:“真正有气质的淑女,从不炫耀她所拥有的一切,去过什么地方,读过什么书,因为她没有自卑感!”所以,增强自信心,就是最好的寻找优质男的方法。

除了自信之外,改掉你身上的缺点,就足以吸引到匹配你的优质男了,一起来跟着著名情感专家苏芬学几招!

●别忽视自己的外表,男人再怎么注重内在,也喜欢漂亮女人。

问一男士相亲为啥不成功,他会吱吱唔唔不好回答,再一问“是不是人家姑娘不漂亮”,他会马上点头“是啊是啊”!这就对了!谁让你不打扮漂亮一点呢?世上没有丑女只有懒女,胖了就减肥,皮肤不好就化化妆,头发不好就去美发沙龙。男人们嘴上说看重内在,其实是看重外表也很不错的内在,如果你没有漂亮的外表,就没有人会注意你美丽的内心,这是现实。所以,别再说什么旺夫不旺夫了,再旺夫,很丑,也是白搭。

●别再过分矜持,你不行动还有大把姑娘。

过分矜持,是中国女人的通病,遇上自己喜欢的人,只在微博微信里发些有的没的伤感语句,夜晚黯然神伤,揣度那人心里到底有没有自己。可一跟喜欢的人碰了面,就各种装啊,装没看见,装不在乎,其实内心里不知道多期待他向自己走过来。要知道,优质男身边女人多的是,你躲在后面暗暗心跳的时候,别的姑娘已经上前一大步,直接把人拽出去花前月下了。叫你还矜持!回头又只能在微博和微信上伤感老天不公平。

●幽默些,别一天到晚板着脸,来点正能量。

网上有个帖子,说林黛玉要是在现在,能嫁给谁?讨论来讨论去,没人可嫁,因为现在的男人没有人能像宝哥哥那样懂得她的才情,懂得所有女人的珍贵。现在林黛玉式的女人还真不少,她们倒不是病怏怏,而是小心眼,爱较真,随便一句话,她得跟你置气好几天,别人开的玩笑,她们也从不笑,不懂得别人的幽默,只知道较真较真,全身上下散发着“别来惹我”的能量,于是,单着单着就好几年了。微笑,是最有效的化妆品,没事多笑笑,又不花钱,还能招来桃花运。

●慢些投入,迟些亲热,太容易得到的,谁都不会珍惜。

有些女人从喜欢臆想,才和一优质男有些眉目,便整个活在想象中去,想象两人在海边热吻,去国外度假,在亲友的祝福下走上红毯,然后生个白胖儿子……看吧,才有一点眉目,就生出这许多想象来。于是女人就开始以这男人的准妻子自居,为他做饭,为他洗衣,为他打理家里一切,晚上还给他暖被窝。可没几天,就莫名其妙被这男人给甩了,然后哭着问为什么?为什么?还不是因为你轻易送上了!

